

TOP 养生 | 健康情报站

糖尿病24小时训练营,见证“养胰控糖技术”,达到无药生活

赠送《走出降糖困局》新书一本

糖尿病新方法 实现无药生活

报名电话:0371-60397784 60397748

第一天开始无药生活,3天后您就是一个不吃药的糖尿病人,90天后恢复正常人的生活。无论病程长短,吃药或注射胰岛素少于35个单位,无药生活100天后,您自己选择任意医院检测糖化血红蛋白,结果会在6.5%以下。2008年,当人们从各大媒体看到糖尿病人可以不吃降糖药的消息时,几乎没人相信。如今7年时间过去了,近万名糖尿病人实现无药生活,糖尿病人真的可以解除痛苦、走向健康。蒋晓蕾



医学验证高标准

养胰控糖修复技术通过医学验证(可查报告)应用养胰控糖技术前,血糖平均值7.87mmol/L,糖化血红蛋白

7.73%,无药生活100天后,血糖平均6.57mmol/L,糖化血红蛋白6.24%,符合国际糖尿病联盟和国家卫生部门标准。

共同见证养胰控糖奇迹

2008年开始,糖尿病教育培训班成立,已经先后在全国免费授课1175场,教授糖尿病学员33295人次,已有万名患者成功不再依赖药物和胰岛素,正常饮食。“如果

一件事重复近万次,说明了什么?说明它绝不是偶然和意外,它是一个得到实践检验的、已经证实有效的,完全可以拿来应用的方法!”培训班工作人员说。

无药生活的关键步骤

研究人员介绍,养胰控糖修复技术全过程90天,分为修复期、保养期、过渡期3个阶段,无药生活100天后,

患者可以到郑州任何一家三甲医院检测糖化血红蛋白,会发现都在6.5%以下。

唤醒糖尿病人

诸多糖尿病患者采取药物治疗以及胰岛素治疗,血糖仍然不能有效控制,还有少数糖尿病患者采取不正确的治疗方式,血糖居高不下,并发症日

益严重化。一定要正确面对糖尿病,战胜糖尿病,早日加入《养胰控糖训练营》,做一个不吃药的糖尿病人,享受正常的生活。

“养胰控糖训练营”成立

“养胰控糖训练营”是中国糖尿病研究院30多位糖尿病科研人员20余年研究的最新成果,采取最先进的胰腺养护技术,阻止胰岛细胞死亡,修复病态胰岛细胞,最大化利用自身胰岛细胞分泌胰岛素为目的,第一天停止药物治疗,长期保持血糖稳定。

糖尿病前沿的科学疗法糖尿病“养胰控糖修复技术疗法”已通过中国中医科学院观察验证,90天后可摆脱糖尿病各种并发症痛苦,成功实现停药生活,不用每天大量吃药和注射胰岛素,让患者从此在家正常吃饭,血糖照样稳定。

一本书让身患糖尿病的您走向新生

由吉林科学技术出版社出版、兰为民编著的《走出降糖困局》一书,提出了糖尿病蜜月期理论和科学依据。该书系统介绍了养胰控糖理论和技术,国家中医药管理局糖尿病医疗中心主任林兰教授亲笔作序。



领取条件与方法:1.郑州市40岁以上糖尿病患者;2.须本人持身份证、相关糖尿病病例领取。本期发放300本。

作者简介:兰为民中国保健协会健康教育分会副秘书长、“养胰控糖”技术研发人,长期研究糖尿病“药改食”技术并撰写著作《走出降糖困局》《战胜糖尿病靠自己》《慢病解惑》,多项研究成果获重要突破。

医疗快速

爱心医生到山区 圆梦白癜风青年

这几天天气晴朗,春回大地。有一位医生,她用实际行动,让社会感受到了医患之间的温暖。3月31日一大早,郑州西京白癜风医院专家董思思带着助手长途跋涉来到了洛阳市洛宁县的一个小山村,为她的患者王军复查白癜风病情。王军曾是一位积极上进的北漂青年,却因为白癜风丢了工作,走遍了北京大大小小的医院也没控制住白斑蔓延,他不得不回老家待业。后来在亲人的帮助下,王军来到郑州西京白癜风医院,在治疗了一段时间后,面部已经恢复到了正常肤色,却因为长期待业,家庭拮据,中断了治疗。

郑州西京白癜风医院的董思思主任是王军的主治医生,她知道王军的情况后,经常开导安慰他,让他重拾积极生活的信心。为了帮他省钱,董主任抓住各种机会为他申请费用减免。董主任说:“他和我说过一句话‘无法出人头地,不是我的错,是命运的捉弄’让人心酸。患者选择我,是信任我,我必须要做到最好才能对得起他们的信任。作为医生,我有义务有责任尽我最大的努力,我所在的西京白癜风医院也会尽全力帮助他。”

目前,郑州西京白癜风医院已经同意为王军提供相关费用的减免,直到康复。让我们为好医生董思思点赞,也祝福王军能够早日康复。

蒋晓蕾 甄靖怡

“3V波动沟丰胸”启动

产后模特辣妈成“波动女郎”,代言美胸新技术

3月28日,“3V波动沟技术发布会”在河南整形美容医院举行,支凌翔院长带领院内的医师团队出席此会。会上,王合珍主任详细为大家讲解了3V波动沟丰胸技术的优势及特点,“波动女郎”悠悠现身说法,让求美者切实感受到了3V波动沟技术的真实效果。

作为河南省唯一一家专科整形美容医院,成立11年来,河南整形美容医院以技术领跑中国,始终傲立在新技术研发的前沿,每一项丰胸新技术都得到了顶级丰胸技术会议的高度认可。

此次河南整形再次攻关新技术——3V波动沟丰胸技术,此技术一经公布,立即得到广大消费者的认可与追捧,慕名而来的求美者络绎不绝。

据支院长介绍,此次的“3V波动沟技术发布会”旨在让更多爱美者及各界人士了解这项丰胸新技术的优势与特点。支院长还代表河南整形美容医院向悠悠颁发了3V波动沟丰胸技术“波动女郎”代言人证书,正式聘请悠悠作为这项丰胸新技术的代言人。 郑州晚报记者 郭世玉

门诊见闻

医院就诊突发心梗 医务人员反应迅速,主动承担风险挽救生命

在没有直系亲属在场、未交一分钱手术费用的情况下,武警河南省总队医院医务人员冒着风险为一位突发急性心梗患者进行心脏介入手术,从患者突发急性心梗到推入手术室仅短短15分钟。最终手术获得成功,患者的生命得以挽救。医务处段峰主任说:“当时情况紧急,分秒必争,根本没有时间犹豫,救人人才是第一位的”。 郑州晚报记者 邢进 施杨 通讯员 张琳娜

门诊就医却突发急性心梗

3月25日上午,48岁的王先生因身体不适来到武警医院门诊就诊,门诊医生建议他做CT检查。

9点26分,CT检查结束时,王先生忽然大声说:“我不舒服”,边说还边挥手示意医护人员。

看到他的表现,CT室内的医生和护士立刻过去对其进行检查。CT中心主任宋芸说:“当时我们检查发现病人心慌气急,心率和血压快速下降并发生抽搐,很快就神志不清了”。

宋芸见状立即按照急救预案在扫描床上给病人实施救治,并紧急通知急诊科医生立即参与抢救,同时安排人员向相关科室请求支援。

生死关头家人却不在身边

9点28分,急诊科刘卫国主任、门诊部薛迪中主任、重症医学科冯素枝主任、心内科张辉副主任先后赶到。此时心电图结果也出来了,显示急性下壁心肌梗塞。

“患者是急性心肌梗塞,病情十分危急,随时都有死亡的可能。”急诊科刘卫国主任说。通过门急诊及专科专家紧急

争分夺秒显鱼水深情

医务处段峰主任立即请示郑瑞峰院长和娄轶峰政委,得到了全力以赴挽救患者的答复。

“立即手术,分秒必争,患者的知情同意书我代表医院来签署!”段峰斩钉截铁地说。

9点30分,通知导管室做好手术准

备,10分钟后患者被推进手术室。

11点手术结束,手术过程顺利,手术非常成功。 王先生的爱人也在接到医院电话后匆忙从新郑赶到医院。当她了解了整个事情的经过后,不住地向医护人员表示感谢。